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ДО   
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
С А Д О В О 
 

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е 
 

от АТАНАС ТЕЛЧАРОВ - Председател на ОбС-Садово 
 
 
        Относно: Отпускане на финансова помощ на Димитър ****** Стойчев,  
                          Ганка ******* Тонкова, Катя *******Гълъбинова, Надежда  
                          ******* Динкова , Мария ****** Сталинова, Иван ******** 
                          Начев и Величка ****** Николова  
 
 
           УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 
 
           В деловодството на Общински съвет-Садово са постъпили следните молби 
за отпускане на еднократна финансова помощ: 

1. Молба от Димитър ****** Стойчев. В молбата си г-н Стойчев твърди,  
че на 03.10.2025г. е диагностициран с карцином на простатата. На 10.11.2025г. му 
е назначено оперативно премахване на простатата с робот „Да Винчи“, като 
операцията струва 14 000 лв., от които 7 000 лева се покриват от НЗОК. Нуждае се 
от финансово подпомагане за заплащане на останалата сума. 
           Приложени са следните документи: Епикриза от УМБАЛ „Каспела“- 
Клиника по урология, резултат от биопсия на простата, Резултат от образно-
диагностично изследване, Амбулаторен лист 2 броя, Резултат от лабораторно 
изследване. 

2. Молба от Ганка ******* Тонкова. В молбата си г-жа Тонкова твърди,  
че с партньора й са започнали подготовка за извършване на процедура „ин витро“. 
Нуждаят се от финансово подпомагане за покриване на част от разходите 
изследвания, манипулации и други. 



           Приложени са следните документи: Епикриза от Университетска 
специализирана акушеро-гинекологична болница Селена гр. Пловдив, 
лабораторни изследвания – 2 бр., фактури. 

3. Молба от Катя ******* Гълъбинова. В молбата си г-жа Гълъбинова  
твърди, че на 18.11.2025г. й предстои операция на тазобедрена става на стойност 
6000 лв. Живее сама, получава пенсия в размер на 620 лв. Нуждае се от финансово 
подпомагане за заплащане на част от необходимата сума. 

4. Молба от Надежда ******* Динкова. В молбата си г-жа Динкова  
твърди, че има увреждане на междупрешлените дискове в шийния  отдел, 
извършена е оперативна интервенция. Нуждае се от финансово подпомагане за 
следоперативно лечение. 
          Приложени са Епикриза от ВМА-МБАЛ Пловдив, отделение по нервни 
болести и Епикриза от УМБАЛ „Св. Георги“  ЕАД гр. Пловдив. 

5. Молба от Мария ****** Сталинова. В молбата си г-жа Сталинова  
твърди, че има доброкачествено новообразувание на черния дроб. Към момента тя 
и съпруга й са безработни. Нуждае се от финансово подпомагане за лечение. 
          Приложена е Епикриза от УМБАЛ Каспела гр. Пловдив – Клиника по 
гастроентерология. 

6. Молба от Иван ******** Начев. В молбата си г-н Начев твърди, че му  
е установена цироза на черния дроб. В момента не е в състояние да работи. 
Нуждае се от финансово подпомагане за лечение. 
          Приложена е Епикриза от „МБАЛ-Асеновград“ ЕООД – Вътрешно 
отделение. 

7. Молба от Величка ****** Николова. В молбата си г-жа Николова  
твърди, че се нуждае от финансово подпомагане за закупуване на лекарства. 
          Приложена е Епикриза от УМБАЛ „Свети Георги“ ЕАД, Клиника по 
ендокринология и болести на обмяната. 
 
          След като се запознах с постъпилите молби, предлагам на комисията по 
социална политика, труд, здравеопазване, вероизповедание, образование, наука и 
култура да обсъди молбите за отпускане на финансова помощ и вземе решение. 
 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-САДОВО 
АТАНАС ТЕЛЧАРОВ                                                                                                                                            


